
Procès-verbal de la réunion du CÉC

École Pubnico-Ouest

Le 13 avril 2023

Membres présents :

*Claudette d’Entremont-directrice

**Roland d’Eon-membre de la communauté

*Mme Nancy Hubbard-d’Entremont-personnel enseignant et présidente

*Mme Natalie Surette-membre de la communauté

*Mme Jocelyne d’Entremont- parent

**Mme Josée Haché- elle a fait une présentation

Membre absent:

Mme Judy d’Entremont-membre du soutien

Procès-verbal :

La directrice rappelle la réunion à l’ordre et souhaite la bienvenue à nos
nouveaux membres. L’ordre du jour est adopté par les membres. Le
procès-verbal de la dernière réunion est accepté tel que lu.



Ordre du jour
Réunion du CÉC le 13 avril 2023

1. Rappel à l’ordre

2. Approbation de l’ordre du jour

3. Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière réunion-

4. Affaires découlant du procès-verbal

5. Nouveaux points à l’ordre du jour :

1. Josée Haché
2. PRÉ
3. budgets du CÉC
4. Activités de l’école- Murale avec Mme Darcy, Tournois de

hockey boule et handball,
5. Prélèvement de fonds- paniers de fleurs (Alice)
6. Inscriptions à GEF

Prochaine réunion du CÉC le 11 mai 2023

-dates à venir

-20 avril- journée pédagogique et rencontre des parents-pas d’école
pour les élèves

-19 mai- journée pédagogique

-5 mai-Sautons en Coeur



-22 mai- Fête de la Reine- pas d’école

Discussions:

Mme Josée Haché a fait une présentation au CÉC. Elle travaille pour la
Fédération des parents acadiens de la Nouvelle-Écosse (FPANÉ) et elle
invite le CÉC à participer à un groupe de discussion afin d'avoir leur
avis pour la création de notre nouveau Guide des parents, qui a pour but
de rassembler des ressources afin d'aider les parents francophones à
mieux aider dans le cheminement scolaire de leurs enfants et améliorer
l'entrée scolaire des familles acadiennes et francophones. C’est Mme
Haché qui est en train d’écrire le nouveau guide des parents. Nous
avons discuté que les parents devraient savoir ce qu’est le CÉC et
quelle est la différence entre le CÉC et le foyer-école. Mme Haché est
ensuite restée pour le reste de la réunion.

PRÉ:

Nous avons discuté que les ateliers de lecture et d’écriture continuent et
nous voyons un très bon progrès de la part des élèves Les enseignantes
sont maintenant plus à l’aise pour travailler les ateliers. Pendant le
dernier mois, les enseignantes ont travaillé les petits groupes et les
entretiens.

Budget du CÉC:

Nous avons discuté le budget. Il nous reste 754,95 mais le budget
recommence le 1 avril donc nous allons recevoir de nouveau 5000$ + 1$
par élève.

Activités de l’école:

Nos élèves de la 6e année, avec l’appui de Mme Darcy d’Eon, ont fini de
peindre un gros murale avec des goélands perchés sur des poteaux.
Ceci était un projet en collaboration avec le projet Vice versa. Un très
beau projet de la part de nos élèves. Autres activités en lien avec notre
but de santé et bien-être et but communautaire du PRÉ: nous avons eu 2



tournois entre les écoles Wedgeport, Belleville et Pubnico. Le premier
était le tournoi de hockey boule et le 2e était le tournoi de handball.

Prélèvement de fonds:

Comme prélèvement de fonds, l’école, en collaboration avec Ouest-Ville
Perennials, vend des paniers de fleurs.

Inscriptions à GEF:

Pas de nouvelles inscriptions depuis le mois dernier. Nous avons
présentement 10 inscriptions pour l’année scolaire 2023-24.

Prochaine réunion: le 11 mai 2023


